
Prije nego što krenete s postavljanjem tapeta, obavezno pregledajte imate li sve potrebne dijelove 
prema priloženoj shemi ako se radi o muralu ili potreban broj rola ukoliko se radi o patternu. Pro-
vjerite da tapete nemaju oštećenja.

Ponavljamo da naše tapete isporučujemo sa 2,5 cm viška/preklopa (“dupli rez”) sa svake strane 
svakog segmenta. Prije nego započnete montažu na zid molimo vas da tapete posložite na podu, 
te provjerite je li sa preklopima sve u redu, te ukoliko uočite bilo kakve nepravilnosti odmah nas 
konaktirajte, te ćemo ispraviti eventualne nedostatke u najkraćem mogućem roku. 

Također, ukoliko se radi o patternu provjerite oznake na Vašim rolama, ukoliko nisu označene znači 
da su sve iste, a ukoliko imate oznake (A, B ili C) tada ih morate lijepiti redom navedenim u shemi.  

NAKNADNE REKLAMACIJE NAKON ZAPOČETE MONTAŽE 
NE UVAŽAVAMO!

UPUTE ZA POSTAVLJANJE ZIDNE TAPETE

Workshop

1. KORAK PRIJE LIJEPLJENJA TAPETA 
OBAVEZNO NANOŠENJE IMPREGNACIJE NA ZID I SANIRANJE ZIDA  

Zid na kojeg ćete nanositi tapete mora biti čist te imati glatku površinu. Ukoliko postoje rupice ili druge nepravilnosti iste je potrebno sanirati 
prije aplikacije tapeta. Zid prethodno ne smije biti tretiran bojama na bazi ulja.

Prije nego što započnete s montažom zidnih tapeta potrebno je površinu na koju planirate aplicirati zidne tapete pripremiti nanoseći sloj 
dubinske impregnacije za boju, npr. KGK, koju možete kupiti u Bauhausu ili neku drugu dubinsku impregnaciju koju Vam preporuče u 
trgovini bojama i lakovima. Impregnacija se nanosi preko postojeće boje, te nakon što se osuši možete lijepiti zidne tapete prema uputama. 
Savjetujemo Vam da ovako pripremite zid bez obzira planirate li tapete postavljati sami ili ćete za to angažirati profesionalca, a kako biste 
osigurali Vašim novim tapetama dugovječnost.

VAŽNA INFORMACIJA!  

Naše tapete isporučujemo sa 2,5 cm viška/preklopa (“dupli rez”) sa svake strane svakog segmenta. Uz ove upute prilažemo Vam i 
personalizirane upute upravo za Vašu zidnu tapetu. Kod kupnje ove zidne tapete preporučili smo Vam neke majstore koji su upoznati s 
ovakvim načinom montaže tapeta. Ukoliko se odlučite angažirati nekog drugog majstora svakako mu napomenite da se radi o tapetama s 
preklopom, jer ponekad majstori koji se nisu susreli s takvom vrstom montaže krenu raditi krivo i ne drže se uputa ili pak tvrde da nešto 
nije u redu s tapetama. 

Što je dupli rez i zašto ga naše tapete imaju?
Iako će neki majstori tvrditi da nije tako, “dupli rez” je tehnika montaža tapeta koja garantira najveću moguću sigurnost kod preklapanja 
segmenata, odnosno, budući da se istovremeno zarežu donji i gornji segment, ovim rezom postiže se savršeno preklapanje segmenata. 
Ova tehnika koristi se već godinama kod aplikacije zidnih tapeta. Sam postupak je iznimno jednostavan i ne zahtjeva nikakvu posebnu 
preciznost, jedino što je važno je da se gornja i donja tapeta zarežu iztovremeno, nakon čega možete ukloniti izrezani višak. Ukoliko je 
potrebno, možemo Vam poslati više videa ovakve vrste montaže. Za bilo kakva pitanja nas slobodno nazovite!

Vašu naručenu tapetu neoštećenu i zapakiranu jednako kao što smo Vam je i poslali možete bez ikakvog objašnjenja vratiti na našu adresu u 
roku od 14 dana od isporuke, a mi Vam po primitku iste vraćamo kompletan uplaćen novac, međutim, ukoliko ste već započeli s procesom 
montaže, naknadne reklamacije na žalost nećemo moći uvažiti.



Skeniraj
kod

SKENIRAJTE QR KOD I POGLEDAJTE VIDEO UPUTE ZA POSTAVLJANJE 
TAPETA ILI POTRAŽITE VIDEO NA NAŠOJ WEB STRANICI

www.hiaworkshop.com

ZA MONTAŽU ĆE VAM BITI POTREBNI: 
metar, skalpel, valjak, tapetarska četka ili valjak, spužva i naravno - ljepilo. 

Tapete isporučujemo bez ljepila, tako da ćete isto trebati nabaviti sami. Potrebno Vam je univerzalno ljepilo za zidne 
tapete, preporučujemo neko na vodenoj bazi.

1. PRIPREMA ZIDA
Zid na kojeg ćete nanositi tapete mora biti čist te imati glatku površinu. Ukoliko postoje rupice ili druge nepravilnosti iste je 
potrebno sanirati prije aplikacije tapeta. Zid prethodno ne smije biti tretiran bojama na bazi ulja. 

Prije nego što započnete s montažom zidnih tapeta potrebno je površinu na koju planirate aplicirati zidne tapete pripremiti nanoseći 
sloj dubinske impregnacije za boju. Impregnacija se nanosi preko postojeće boje, te nakon što se osuši možete lijepiti zidne tapete 
prema uputama

2. SORTIRANJE PREMA SHEMI (murali, složeni patterni)
Sortirajte tapete prema shemi (rednom broju ili slovu) te krenite s pripremom prve trake. Preporuka je da krenete od lijeve prema 
desnoj strani. 

3. LJEPILO
Tapete se postavljaju “Paste the wall” metodom. Pozadina tapeta je netkano platno te za razliku od tradicionalnih tapeta ljepilo se 
nanosi samo na zid i tako olakšava i ubrzava proces postavljanja. Nanesite tapetno ljepilo na dio zida na koji ćete postaviti prvu 
tapetu. Postavite traku na svoje mjesto na zidu tako da krenete od gornje strane prema dolje. Ukoliko na vrhu ili dnu ostane viška 
tapete, odrežite je skalpelom. Prijeđite tapetarskim valjkom ili četkom preko cijele tapete kako bi izravnali površinu i istisnuli zao-
stale mjehuriće zraka.

4. PAZITE NA PREKLOP!
Kod lijepljenja sljedeće tapete prema shemi morate dobro paziti na preklope. Svaka tapeta je napravljena s 2,5 cm preklopa sa svake 
strane. Odnosno, prvo preklopite traku 5 cm u lijevo preko prethodne trake. Nakon toga namještajte tapetu sve dok ne postignete 
željeno preklapanje. Važno je dobro pregledati cijelu liniju preklopa od vrha do dna. Kod postavljanja svake sljedeće trake svakako 
provjerite jesu li negdje ostali mjehurići zraka te, ukoliko jesu, prolazite tapetarskom četkom ili valjkom od sredine prema rubovima 
kako biste istisnuli preostali zrak. 

UKLANJANJE PREKLOPA
Nakon što ste postavili 2 segmenta tapete vrijeme je da uklonite preklop. Svaka tapeta ima 2,5 cm viška sa svake strane. Višak se 
reže istovremeno po sredini preklopa nakon što zalijepite oba segmenta na zid. Postavite ravnalo na sredinu preklopa i krenite rezati 
prema dolje. Nakon rezanja preklopa uklonite višak od koji je ostao. Na mjesto na zidu na kojem se nalazio višak nanesite ljepilo kako 
bi zalijepili tapetu natrag na svoje mjesto.

5. VIŠAK ZRAKA I LJEPILA
Nakon što ste postavili sve elemente pregledajte još jednom dobro da li je negdje ostalo zraka, te ukoliko je koristite tapetarsku 
četku za istiskivanje istog (od sredine prema krajevima tapeta). Ukoliko Vam ostanu tragovi ljepila, oni se lako obrišu spužvom. Naše 
tapete su perive!
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NAŠA JE PREPORUKA DA ANGAŽIRATE STRUČNOG TAPETARA ZA POSTAVLJANJE TAPETA. 
UKOLIKO STE SE IPAK ODLUČILI U TAJ POSAO UPUSTITI SAMI, DONOSIMO VAM 
NEKE SMJERNICE KOJE BI VAM MOGLE OLAKŠATI POSTAVLJANJE!


